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     V školskom roku 2019/2020 bolo do materskej školy zapísaných 72 detí. Deti boli podľa 

veku rozdelené do 4 tried. 

I. trieda: 15 detí / 7  chlapcov a 8 dievčat / (v októbri zmena: 6 chlapcov a 9 dievčat) 

II. trieda: 15 detí / 11  chlapcov a 4 dievčatá / 

III. trieda: 20 detí / 6 chlapcov a 14 dievčat / 

IV. trieda: 22 detí /12  chlapcov a 10 dievčat / 

     V jednotlivých triedach pôsobilo 7 pedagogických zamestnancov a o poriadok a čistotu sa 

starali 2 pani upratovačky,  Jana Hlivová a Miroslava Camberová. 

 

I.trieda: Mgr. Zuzana Pechová (zástupkyňa pre MŠ) a Bc. Martina Bobeková  

II.trieda: Mgr. Zuzana Filová 

III.trieda: Bc. Katarína Matajová a Bc. Alena Kubalová 

IV.trieda: Tatiana Ondrejková a Alžbeta Balcová 

 

     V tomto školskom roku pôsobili v materskej škole dva záujmové útvary – Tanečný 

krúžok-  pod vedením p. uč. Bc. Martiny Bobekovej, kde sa deti oboznamujú s ľudovým 

tancom a naučia sa niektoré tanečné prvky, ktoré aplikujú v tanečných choreografiách na 

rôznych besiedkach MŠ a krúžok-    Šikovné ručičky - pod vedením p. uč. Tatiany 

Ondrejkovej slúži na rozvíjanie kladného vzťahu k výtvarným aktivitám a tvorivým 

pracovným činnostiam. Tieto záujmové krúžky sú určené pre deti od 5 rokov.  

     V školskom roku 2019/2020 sme mali naplánované rôzne zaujímavé akcie, ktoré 

vychádzali zo školského vzdelávacieho programu Náš kamarát bocian.  Pri realizácii 

naplánovaných akcií sme spolupracovali so základnou školou, s obcou Lisková, dobrovoľným 

hasičským zborom obce, s horskou záchrannou službou, s rôznymi odborníkmi a s rodičmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dopravné ihrisko Zebrička 

        Dňa 16.9. 2019 sa v MŠ Lisková uskutočnila akcia s názvom Detský vodičský preukaz. 

Zúčastnili sa jej všetky deti.  Hneď ráno, ako prišli do MŠ, dostali kartičku- Detský vodičský 

preukaz,  v ktorom mali napísané štyri disciplíny. Prvé tri disciplíny absolvovali vo svojich 

triedach. Vyfarbovali a kreslili dopravné prostriedky, spievali piesne o dopravných 

prostriedkoch, plnili úlohy v pracovných listoch- priraďovali dopravné prostriedky podľa 

miesta ich pohybu, kreslili rovné a prerušované čiary v určenom počte k dopravným 

prostriedkom. V poslednej disciplíne deti jazdili na dopravnom ihrisku na bicykloch 

a odrážadlách.  

Po absolvovaní každej disciplíny dostali deti do detských vodičských preukazov 

veselé pečiatky. Deťom sa táto akcia veľmi páčila, do detských vodičských preukazov si 

nakreslili pekné obrázky a v rámci týždennej témy Bezpečne v materskej škole prakticky 

uplatnili základné pravidlá bezpečného správania sa pri chôdzi, na ulici, vozovke, poznali 

základné vybavenie pre cyklistu a kolobežkára a ich bezpečný spôsob pohybu. 

 

 

 

      



       

       

       

 



UKÁŽKA VÝCVIKU POLICAJNÝCH PSOV 

Dňa 18.9.2019 sme sa v spolupráci ZVJS Ružomberok zúčastnili akcie zameranej na 

výcvik policajných psov. Akcia prebiehala v priestoroch futbalového ihriska. Zúčastnili sa jej 

deti 3 a4 triedy.  

Príslušníci ZVJS nám ukázali vyhľadávanie drog, zaisťovanie páchateľa psom a 

výcvik poslušnosti. Priebeh celej akcie bol pre nás veľmi zaujímavý a poučný, všetko sme 

sledovali so zatajeným dychom. Odmenou nám bolo pohladkanie niektorých psíkov a 

tíodvážnejší psíkom aportovali.  

Touto cestou sa chceme poďakovať príslušníkom ZVJS Ružomberok za 

zorganizovanie krásnej akcie.  

 

          

 

       



             

   

       

 



DIVADLO “NA TRAKY”- ROZPRÁVKOVÝ VLÁČIK 

 
Dňa 4.10.2019 v dopoludňajších hodinách opäť zavítalo do našej MŠ divadielko NA 

TRAKY.Po úžasom predstavení GuľkoBambuľkosa nám dnes predstavili s rozprávkou 

Rozprávkový vláčik, ktorý deti od začiatku až do konca dokázal tak zaujať, že sa výborne 

zabávali, smiali, zasúťažili si, hádali hádanky. Jedným slovom, ani trošku sa nenudili. 

 Najaktívnejší boli pri spievaní pesničky Ide, ide mašinka, v ktorej si zopakovali, koho 

rozprávkový vláčik viezol do rozprávkovej krajiny. 

Už teraz sa deti tešia na ďalšiu rozprávku z divadielka NA TRAKY. A my tiež ☺. 

 

        

 

 

           

 

 



“STROM ŠTYROCH ROČNÝCH OBDOBÍ” – 
SPOLUPRÁCA S RODIČMI A SO ZŠ 

V mesiaci október sa v našej materskej škole uskutočnila akcia na tému STROM 

ŠTYROCH ROČNÝCH OBDOBÍa to v spolupráci s rodičmi a štvrtákmi zo základnej školy 

pod vedením Andrejky Štrbinovej. Stromami, ktoré deti vytvorili v rodinnom prostredí 

a taktiež počas tvorivých dielní sme si vyzdobili interiér našej materskej školy.  

Tvorivé dielne sa uskutočnili 9.10.2019v 3. a 4. triede a pod vedením pani učiteľky 

nám štvrtáci pomáhali tvoriť stromy štyroch ročných období rôznymi technikami. 

Deti 3. triedy odtláčali farby na ručičkový strom, tupovali cez šablónu stromu a na kartónový 

strom naliepali nakreslené a vystrihnuté kvietky a listy. 

Deti 4.triedy za aktívnej pomoci štvrtákov vypletali makety listov farebnými pásikmi, 

vytvorili priestorový jesenný strom, na maxi jablko priliepali nazbierané jesenné listy 

a vyfarbovaním, strihaním a lepením vytvorili veľký strom štyroch ročných období. 

Spoločnou fotografiou sme ukončili jesenné tvorivé dopoludnie spolu so žiakmi ZŠ, 

ktorým touto cestou ďakujeme za pomoc a už teraz sa tešíme na ďalšie spoločné tvorivé 

stretnutie. 

    

    



     

 

     

     

      



          

 

     

     

 

 

 

 



Vystúpenie v dennom stacionári 

Dňa 24. 10. 2019 boli deti z 3. a 4. triedy vystupovať v  dennom stacionári v Liskovej so 

svojím programom, ktorý si pripravili pri príležitosti MESIACA ÚCTY K STARŠÍM. Najprv 

vystúpili deti z predškolskej triedy s piesňami, básňami a tančekom Tancovala babka 

s dedkom, potom nasledovalo vystúpenie detí zo zelenej triedy s piesňou Maľovala pani 

Jeseň, s tančekom Zelený je rozmarínček a divadielkom Ako dedko ťahal repku. Všetkým sa 

program veľmi páčil a niektorí si s našimi deťmi aj zaspievali. Odmenou za vystúpenie bol 

veľký potlesk, slová chvály a sladká odmena.  

                   

 

                       

 

                



MALÍ ZÁCHRANÁRI 

Celý mesiac november sme sa venovali témam smerujúcim k zdravému spôsobu 
života a starostlivosti a ochrane svojho zdravia ale aj zdravia iných. Súčasťou tém bola aj 
téma Malí záchranári, ktorú nám predškolákom prišli dňa 3.12.2019priblížiť žiačky zo ZŠ 
Lisková pod vedením pani učiteľky Mirky Šulíkovej  a pripravili si pre nás interaktívnu 
aktivitu Malí záchranári.Prostredníctvom prezentácie na interaktívnej tabuli sme si 
porozprávali o rôznych druhoch zranení, o tom kto tieto zranenia môže ošetrovať a dokonca 
sme si priblížili aj to, akým spôsobom privoláme pomoc a na ktorých telefónnych číslach. 
Zapájali aj nás rôznymi otázkami, ktorými sme si zopakovali prvú pomoc a správne reakcie 
v zdravie ohrozujúcich situáciách. 

Potom nasledovala praktická prvá pomoc, dievčatá krátkymi  scénkami imitovali 
vznik rôznych poranení – popáleniny, podvrtnutie členka a zlomeniny. Naučili sme sa ošetriť 
popáleninu opláchnutím studenou vodou a nastriekaním liekom Phantenol. Zahrali sme sa  na 
ošetrovateľov, obväzovali sme jeden druhému podvrtnutý členok, zlomenú ruku. 
Obväzovanie sa nám veľmi páčilo, ale aj vydarilo, takže sme pripravení pomôcť človeku 
v zdravie ohrozujúcej situácii.Nasledovala posledná aktivitka – resuscitácia raneného. Pani 
učiteľka Mirka nás oboznámila so správnym spôsobom  resuscitácie a dievčatá nám ho 
prakticky ukázali na figuríne. Aj my sme si vyskúšali stláčať hrudník zloženými rukami a 
presvedčili sme sa, že zachraňovať ľudský život je veľmi náročné. 

Získali sme základné poznatky a praktické zručnosti v oblasti poskytovania prvej 
pomoci druhým a presvedčili sme sa, že zachraňovať ľudský život je veľmi náročnévďaka 
dievčatám zo ZŠ a pani učiteľke Mirke Šulíkovej.   

 

   

 

   

 



Exkurzia v Liptovskom múzeu – Vianočné zvyky a tradície 

Dňa 4. decembra 2019 sa predškoláci z materskej školy Lisková zúčastnili akcie 
organizovanej Liptovským múzeom v Ružomberku pod názvom Vianočné zvyky a tradície. 
Pod vedením pani učiteliek Tatiana Ondrejková, Katarína Matajová a Alžbeta Balcová a 
ďalším dozorom Jana Hlivová a Miroslava Camberová 

28 predškolákov sledovalo rozprávanie o ľudových vianočných zvykoch, ktoré 
lektoroval Mgr. Igor Litva. DFS Liptáčik vystúpil s vianočným programom – ľudové zvyky a 
tradície v predvianočnom období. Mali sme možnosť vidieť ľudové remeslá a výrobky 
(pečenie vianočných oblátok, zdobenie medovníkov, paličkovanie, tkanie, plstenie, 
patchwork, práca s drevom, drôtom), a dokonca sme si mohli niektoré vianočné dekorácie 
zhotoviť rôznymi technikami. 

Cieľom akcie bolo oboznámiť sa ľudovými vianočnými tradíciami v regióne Liptov, 
ktorý je v súlade s naším ŠkvP a projektom školy Regionálna výchova. 

                                 

     

                              



Vitaj Mikuláš! 

Vitaj, vitaj Mikuláš, čo v batohu pre nás máš? Cukríky i čokoládky a či dáky perník 

sladký? Celý rok sme poslúchali, aj si uši umývali, žiaden z nás sa nebil veru, na kolene 

nemal dieru. Tak ako sme sľúbili, všetci sme sa ľúbili, rýchlo, rýchlo rozbaľ vrece, nikto z nás 

už čakať nechce.  

Touto básňou, ale aj inými deti z našej MŠ privítali dňa 5. 12. 2019 Mikuláša. Od rána 

sa ho nevedeli dočkať. Každú chvíľu ho vyzerali z okien a počúvali, či už zazvoní. Po jeho 

príchode mali na svojich tváričkách úsmev ale niektorí aj plač. Mikuláš všetkých krásne 

privítal a bol zvedavý na program, ktorý si pre neho deti s pani učiteľkami pripravili. Deti 

recitovali, spievali, tancovali a za svoje vystúpenie dostali od Mikuláša balíčky plné sladkostí. 

 Na záver sa s Mikulášom vyfotili a krátkou básňou sa s ním rozlúčili. Zážitky 

z besiedky si potom nakreslili.  

 

       

 

       



     

 

         

                     1.trieda                                                                  2.trieda 

 

          

                             3.trieda                                                                  4.trieda 

 



Pečenie vianočných medovníčkov 

Prvý decembrový týždeň sa niesol v našej MŠ v téme “vianočné tradície a zvyky”. 

Neodmysliteľnou tradíciou, bez ktorej si Vianoce snáď ani nevieme predstaviť, je pečenie 

vianočných medovníčkov. Deti sa oboznámili s tradičným remeslom- medovníkárstvo- a na 

chvíľu si vyškúšali čo všetko obnáša pečenie medovníkov. 

 Vykrajovanie rôznych tvarov a manipulácia s cestom sa im veľmi páčila. Už teraz sa 

tešia, ako si to opäť o rok so svojimi kamarátmi zopakujú. 

     

 

     

 

          



Divadelné predstavenie „Chlebík“ 

Dňa 11.12.2019 nás v MŠ prekvapili dvaja kamaráti Hoki a Poki. Svojim pekným divadelným 
predstavením ukázali deťom ako ťažko treba pracovať, aby sa im dostal do ruky chlebík. 
Téma predstavenia bola síce vážna, ale deti sa aj zasmiali, aj si zatancovali a pomáhali 
kamarátom dopracovať sa ku krajcu chleba. Divadielko sa im veľmi páčilo a hercov ocenili 
vrúcnym potleskom.  

 

            

         

 

         

 



Vianočný jarmoček v MŠ 

Druhý decembrový týždeň bol v našej materskej škole už tradičný vianočný jarmoček. Pani 

učiteľky vyrábali s deťmi rôzne vianočné ozdoby, piekli medovníčky, ktoré si potom mohli 

rodičia s deťmi zakúpiť a prispieť tak materskej škole. Pani učiteľky napiekli vianočné 

koláčiky, kapustníky, oblátky. Deti veľmi očarili aj darované nádherne zdobené medovníky 

v podobe rukavičky a snehuliaka. Každý si teda mohol „prísť na svoje“.  Touto cestou sa 

chceme poďakovať všetkým, ktorí prispeli či už kúpou produktov z vianočného jarmočka 

alebo formou prinesenia medovníkového cesta. Ďakujeme ! 

     

     

     

       



Vianočné besiedky 

Posledný decembrový týždeň sa v našej materskej škole konali jednotlivo po triedach 
vianočné besiedky. V prvej a druhej triede sa konala vianočná besiedka v utorok, v tretej 
triede v stredu a u predškolákov – v štvrtej triede- vo štvrtok.  

Pani učiteľky s deťmi usilovne pripravovali vianočný program v podobe piesní, básni, 
tancov a divadielok, ktoré potom deti s nadšením prezentovali svojim rodičom, súrodencom, i 
starým rodičom.  

Vianočnými piesňami sme vniesli pokoj a radosť z blížiacich sa najkrajších sviatkov  a 
aspoň nachvíľu sme sa zastavili v tomto uponáhľanom období a vychutnali naplno 
predvianočnú atmosféru.  

1. a 2.trieda  

                                

                               

               

            



3. trieda 

        

             

 

       4.trieda 

             

 

 

 



Filipkovi kamaráti 

Predškoláci našej MŠ sa aktívne zúčastnili v mesiacoch december a január 

preventívneho programu „Filipkovi kamaráti“, ktorý organizoval  CPPPaP Nosko Health 

Prevention. 

Bol zameraný na zdravú výživu a ochranu zdravia pre škodlivými látkami. 

 Na každom stretnutí nás sprevádzala bábka Filipko, ktorý prostredníctvom rozprávky 

oboznamoval deti so stavbou ľudského tela a jeho vnútornými orgánmi a ich funkciou.  

Jeho kamaráti zvieratká nám rozprávali o zdravej a nezdravej výžive, ako sa správne a zdravo 

stravovať, prečo je voda nevyhnutná pre život človeka a prečo je pohyb dôležitý pre zdravie. 

Súčasťou každej aktivity boli aj detské hry Hlava, ramená a hra na zvieratká. 

Deti spoznali aj nepriateľov zdravia – šelmu Drogeru, nepriateľa Alkoholína, tabakových 

banditov a počítačových závislákov, prostredníctvom ktorých prišli na to,že nám ničia život 

a zdravie. Za aktívnu účasť boli deti odmenené diplomom so svietiacou hviezdičkou. 

Preventívny program pre nás všetkých bol veľmi prínosný, pretože už malé deti môžu 

byť vystavené rizikám a prevenciou sa naučíme chrániť si a vážiť to najcennejšie čo v živote 

máme – naše životy. 

 

               

              



           

 

 

 

 


